В соответствии с поступившим запросом о представлении разъяснений по конкурсной документации на размещение заказа на проектирование, разработку и изготовление космических аппаратов «Экспресс-АМ5» и «Экспресс-АМ6» сообщаю следующее:
Вопрос 1. Как правило, предметом конкурса является право заключить контракт.

Ответ: право на заключение контракта является,  предметом конкурса, при бюджетном финансировании.
Вопрос 2. Нет точного соответствия между определениями предмета конкурса и предмета Договора.
Ответ: Предмет Договора конкретизирует предмет конкурса и в данном случае  не противоречит определению предмета конкурса.

Вопрос 3. Просим уточнить перечень работ, выполняемых в рамках Договора.
Ответ: Перечень работ, выполняемых в рамках Договора, изложен в п.2.2 Статьи 2 Договора.
Вопрос 3. Указать, что обязанность по выводу космических аппаратов на орбиту возлагается на Заказчика.
Ответ: Обязанность по запуску и выводу космических аппаратов на орбиту возложена на РОСКОСМОС в соответствии с ФКП.
Вопрос 4. Дать разъяснения о продолжительности выполнения работ по фазам 2,4 Договора.
Ответ: Сроки выполнения работ по фазам 2,4 определяются готовностью средств выведения.
Вопрос 5. Указать в какую из фаз включаются работы по транспортированию КА.
Ответ: Транспортирование КА включается во вторую и четвертую фазу работ, так как на этапе предварительной приемки Заказчиком принимается решение о транспортировке КА на Технический комплекс (п.12.1 проекта Договора).
Вопрос 6. Включается ли в цену Договора НДС?

Ответ:  Цена Договора не включает в себя НДС.
Вопрос 7. Какие выплаты включаются в цену Договора?

Ответ: В цену Договора включаются авансовые платежи, этапные платежи и отсроченные платежи.

Вопрос 8. Дать разъяснения о порядке заключения субподрядных контрактов.

Ответ: В соответствии с п. 8.2 Договора только с иностранными субподрядчиками могут быть заключены  контракты с участием Заказчика.

Вопрос 9. Указать порядок расчета стоимости транспондера С-диапазона.

Ответ: Стоимость транспондера С-диапазона принята за эквивалент (1).
Вопрос 10. Дать разъяснения по установленному заказчиком размеру применяемой к подрядчику штрафной санкции за просрочку обязательств в размере ставки рефинансирования, установленной ЦБ РФ.

Ответ: Заказчик вправе потребовать уплаты пени в  размере ставки рефинансирования, установленной ЦБ РФ на день наступления просрочки, от цены Договора или от цены просроченного этапа соответственно.

Вопрос 11. Дать разъяснения по отчетным документам, помимо указанных в пункте 7.1.1 Договора, которые будут служить основанием для оплаты выполненных этапов работ.

Ответ: Акт сдачи-приемки этапа работ, технический акт, перечень выполненных работ подрядчиком и его субподрядчиками, а также акты предварительной и окончательной приемки, предусмотренные статьей 6 Договора.
Вопрос 12. О каком страховании идет речь в пункте 11.3 Договора?
Ответ:  П.11.3 предусматривает страхование космического аппарата, осуществляемое Заказчиком, при этом Подрядчик обеспечивает за свой счет участие своих специалистов.

Вопрос 13. Предусматривается ли возможность внесения в ходе заключения Договора каких либо изменений в проект Договора при условии обоюдного согласия сторон? 

Ответ: В ходе заключения Договора с победителем конкурса учитываются предложения участника, изложенные в «Заявке на участие в конкурсе»  и «Предложении о выполняемых работах».

